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INTERNAL REVENUE SERVICE 
 

 

Changes to your  Form  

Amount due: $  
 

Summary 

Increase in tax                          $
Late payment penalty removed    $

Based on the information you provided, 
we changed your  
Form . 
As a result, you owe    
This wasn’t an audit. Your return may 
be examined in the future. Please keep 
this notice and your documentation in a 
secure place with your other important 
documents. 

Amount due                           $

   

What you need to do If you agree with the changes we made 
You don’t need to respond to this notice. We reduced your account 
balance to zero because the amount owed was so small. Please don’t 
send a payment. 
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What you need to do—continued If you don’t agree with the changes we made 
 Call  to review your account. You can also contact us 
by mail. Fill in the Contact information section, detach, and send it to 
us with any correspondence or documentation. 

 If you contact us and we’re unable to reach an agreement, you have 
the right to request an audit. After you request an audit, an IRS 
representative will contact you within 5–6 weeks to explain the audit 
process and your rights. 

 If we don’t hear from you, we’ll assume you agree with the information 
in this notice.  

  

Additional information  Visit www.irs.gov/cp210/cp220. 
 For tax forms, call 1-800-TAX-FORM (1-800-829-3676) 
 Keep this notice for your records. 

 
 If you need assistance, please don’t hesitate to contact us. 




